

**Проект  
«Мир для всех»  
на базе экспериментальной  
площадки  
СОШ №42**

# Круглый стол

## «Актуальные вопросы современной психологии в образовании»

13 ноября на базе лаборатории комплексных исследований НГПУ состоялся круглый стол в рамках проекта «Мир для всех». Главной линией обсуждения стали актуальные вопросы современной психологии в образовании. Базовой площадкой проекта выступает СОШ №42. Участие приняли руководители и узкие специалисты базовой кафедры университета и общеобразовательной школы №42.



**Педагогический совет  
с темой «Актуальные проблемы преемственности дошкольного  
и начального образования»  
выступает доцент каф. ПиП, к.пед.н. Хазратова Ф.В.**



## Семинар-практикум

на тему «Психологические причины негативного поведения обучающихся и способы работы с «неудобными» детьми проводит доцент каф. ПИП, к.пед.н. Гумерова М.М.



## Обследование учеников 1-х классов (13 классов- 352 ученика)

В декабре-январе месяце студентами НГПУ под руководством преподавателя НГПУ, логопеда высшей квалификационной категории Зыбиной А.В. была проведена масштабная диагностика состояния устной речи учащихся СОШ №42, также оказана помощь в обследовании состояния письменной речи с целью предварительной оценки для профилактики дисграфии.

Педагоги-психологи под руководством преподавателя психологии Хуснутдиновой Р.Р. обратили внимание на детей с повышенной активностью и провели диагностику гиперактивности младших школьников.

По итогам диагностического обследования был определён образовательный маршрут для детей имеющих сложности при выполнении заданий психолого-логопедического направления.



